



中國基督教播道會港福堂

香港金鐘夏愨道 16 號遠東金融中心一樓

電話：2521 2500 網頁：www.kongfok.org

媒體佈道 · 疫境同行

中國基督教播道會港福堂
堂主任 林誠信牧師

感謝神的恩典，讓弟兄及姊妹區於一年前籌備的佈道會，終於能於 9 月 11 日（五）晚上透過 YouTube 直播，接觸了很多信徒及所邀請未信主之朋友參加。該晚講員是溫偉耀博士，分享《破繭》之福音信息，沈祖堯教授首次在鏡頭前娓娓道出他在 2003 年 SARS 期間經歷人生很大的挑戰與壓力，見證神莫大的能力與夠用的恩典，讓他安然度過重重困難。

這次佈道會改了兩次期，去年 10 月因社會狀況不穩定，致無法實體舉行。當改至今年 2 月，卻因 2019 冠狀病毒疫情在港爆發，結果也無法實體舉行。後來傳道部因每年在 8 月底都會舉行一個全教會的佈道會，故與弟兄及姊妹區商議，一同合辦，原初仍熱切期待實體舉行這場佈道會，但後來因香港在 7 月爆發第三波 2019 冠狀病毒疫情，所有實體崇拜也須再次停止。

與其無了期等待，籌委會最終落實於 9 月 11 日（五）如期在該晚透過社交媒體 YouTube 作現場直播，這對於港福堂是一個特別的經驗。雖然過去半年有多，大部份崇拜都需要透過 YouTube 作網上直播，但外展佈道會需要兼顧之事也實在更多，包括會後與慕道者或決志者作即時陪談跟進。感謝神，給予我們一群委身同心的教牧團隊與牧區及傳道部兄姊一同配搭服侍。當晚全教會八條電話線全被徵用作電話陪談之用，另外更透過 ZOOM 視像室作網上陪談，也有辦公室同工及教牧於網上回答問題，整個過程讓大家經歷同心合意領人歸主的喜樂！

當晚收看直播的人數高達 4400 人，這數字可能反映更多人收看，因有很多人是透過手機或電腦投影在電視屏幕上供全家觀看的。有很多人包括在海外居住的於該周末收看，直至 9 月 13 日觀看人數已超過二萬人。因講員之版權緣故，我們只能保留《破繭》佈道會在 YouTube 至 9 月 21 日，最後總收看人數高達三萬人。主耶穌臨升天前，吩咐門徒要去普天下傳福音，使萬民作主的門徒。在 2019 冠狀病毒的嚴峻疫情下，聖靈感動眾教會必須把握機會，尋求新的媒體佈道方式，將「基督耶穌降世為要拯救罪人」（提前 1:15）的好消息更廣更遠地傳開。

經統計後，當晚的決志者共有 12 位，慕道者有很多位

包括遠自瑞士、美國及澳洲。我們須學習效法主的樣式，祂胸懷普世，但祂絕不會忽略個人佈道（撒瑪利亞婦人到井旁取水）與接觸有需要的人之機會（如拿因城寡婦痛失獨子及患血漏病的婦人）。今天，在高科技（Hi Tech）發展的同時，讓我們不要忽略與人個別的接觸與關愛（Hi Touch）。求主保守陪談員之跟進及轉介之工作，讓這批慕道及初信者得到適時的屬靈照顧。感謝神，透過吳安強傳道、林朗熙傳道及楊芝華傳道與眾籌義工與同工團隊之同心事奉，帶出同心合意傳揚福音之精神。

神極愛世人的心懷，已透過主耶穌為眾人罪孽捨命於十架上展露無遺（約 3:16，羅 5:8）。讓大家在這末世時代，主耶穌越趨逼近再來前，更須好好活出愛神愛人的生命。傳福音不單是口傳，更須身傳。透過身體力行，展現基督信仰所包含之大愛，是全人的關懷，包括身心靈的需要。這是福音整全的使命。教會在地上履行的大使命，該包含著個人佈道與社會關懷。主在世時，同樣展現了這兩種情懷是融合在一起的。

我們在疫情下，更須效法主去領人歸主，也好好關懷身邊有需要的朋友，甚至是陌生人與仇敵，為他們祈禱（太 5:44），更用實際行動去幫助看顧在患難中的孤兒寡婦（雅 1:27）及生活中有需要的弟兄姊妹（雅 2:15-17，約壹 3:17）。教會在疫情下早已成立了抗疫扶助基金，供有需要的兄姊申請。至今已有多個家庭及個人得著適時的援助，共度難關。從疫情開始時，教會已啟動將口罩及潔手液送贈給社會上有需要人士及家庭，也送給很多扶貧機構。感恩這事工由差傳部林明才傳道及社關部鄭玉兒傳道帶領下，成功地組織兄姊派出 36313 個口罩及 1582 瓶潔手液。教會於 8 月也透過社關部牧黃勁梅傳道聯繫教會關懷貧窮網絡，以便進一步了解該會支援受疫情影響基層人士的事工和需要，從而透過本堂的慈惠基金對「愛心食物服務」、「愛心糧倉」及「愛心待用飯券」作出奉獻支持。

在這場蔓延全球的 2019 冠狀病毒的影响下，教會與社會都須要同心抗疫，遏止它的傳播，並需要適應這時代的新常態。在保持社交距離的同時，讓彼此實際關懷與傳揚基督的福音心志，得著堅立及實踐！